A. T.: Elogepx. YNEN/AAMNEEK/18987/952

Karagianni Vicky Hu/via: Eloepx. 25/02/2022
. Hu/via ATtooTtoANg; 23/02/2022
Amno: Vlagkoulis Vasilis <v.vlagkoulis@prv.ypeka.gr>
ATooTOAR: Noapaokeun, 25 Pefpovapiov 2022 9:54 Tt
Mpog: Karagianni Vicky
Oépa: FW: Epwtnon kowoBouAsutikou gAéyxou - YHE Mecoxwpag & Ppdypa ZUKLAG

From: ZakeAAapladng Kwvotavtivog <K.Sakellariadis@dei.gr>

Sent: Wednesday, February 23,2022 3:18 PM

To: Vlagkoulis Vasilis <v.vlagkoulis@prv.ypeka.gr>

Cc: ZiyaAag Evotpartiog <E.Sigalas@dei.gr>

Subject: Re: Epwtnon kowvoPBouAeuTikoU eAéyyou - YHE Mecoywpag & Opaypa ZUKLAg

Ke BAaykoUAn,

Z€ OUVEXELA TNG ETUKOLVWVLOG pag, ePaga Kal n epwtnon dev éxeL unel oto MNp.Awoiknong AEH (k.
E.ZwydAag), wote va anavinOet pe tnv npoPAemnopevn dtadikacia.

Av anatteital n enionun andvinon tg AEH, énwg cupBaivel eni epwtoewv BouAng, Ba mpemeL va yivel
Kowvormotjon tng oto Ip. Atoiknong AEH, péow tou Beomiopévou cuvdéopou tou Yroupyeiou.

Ze o,TLadopd TNV evnuEPWO oag, eTi TnG eEEALENG Tou Epyou MEZOXQPAZ:

Amo 21.12.2021 €xeL eykpBel véa AENMO, OV EMULTPETEL TOV TIPOYPOUUATIOMO TWV UTIOAEUTOUEVWV
epyoaolwv kataokeung tou YHE kat tou MYHE MEZZOXQPAZ. Antapaitntn npolmobeon yila tn Asttoupyia
ToUu €pyou eival kat n vAomoinon tng Eudpaing tng ZRpayyag Ektpomnng (mou yia Adyoug acdaleiag
YWETOL 0€ BEPLVOUG UAVEG), WOTE VA KATAOKEUOTOUV €VTOG aUTAG T Epya Tou MYHE Kal Tng OLkOAOYLKAG
TLAPOXNG.

Ol 6poLTng AEMO, mou £xouv tebel wg mpolinoBeon yia tnv Epdpatn kat adopolv otov OKIOUO
Meooxwpag, ektipdtat 0tL Ba €xouv LkavormolnBel evidg tou 2025, wote va akoAouBnoeL n éudpadn kat
KoAoUBOwG n oAokAr|pwan Tou €pyou.

To ®payua tng Zukldg dev avikel otn AEH kat appodiog dpopéag ulomoinong eivat to YNMOME kot n EYAE
OEZZANIAZ.

Me ektipnon,
Kwvotavtivog ZakeAAapLadng
AteuBuvtng MeAetwv Kataokeuwv YoponAektpikwy Epywv
Konstantinos Sakellariadis
Director of HE Projects Engineering Construction Dept.
Eva pe
:Ziue:\)\ov AHMOZIA EMIXEIPHZH HAEKTPIZMOY A.E. | PUBLIC POWER CORPORATION S.A.

Ayilou Kwvotavtivou 11 — 10431, ABriva | 11 Ag. Konstantinou st., Athens GR-104 31



T: +30 210 5245661, +30 210 5240339

M: +30 6970006240

Fax: +30 210 5244623

E-mail: k.sakellariadis@dei.com.gr

From: Vlagkoulis Vasilis <v.vlagkoulis@prv.ypeka.gr>

Sent: Tuesday, February 22, 2022 12:36 PM

To: ZakeAhapladnc Kwvotavtivog <K.Sakellariadis@dei.gr>

Subject: Epwtnon kowvoBouleutikol gAéyxou - YHE Meooxwpog & Opayua ZUKLAG

K. ZakeAapLadn,

Y€ QUVEXELA TNG CUVNUUEVNG EpwTtnong KowoBouAguTikoU eAéyxou 2285, mTapOoKAAW VA LOC EVNUEPWOETE OXETIKA
pe to YHE tng Mecoxwpag kat €pyo Tou OpAaypatog ZUKLAG KAl CUYKEKPLUEVA LE TO epwTnpa 4 tng Epwtnong «/1dte
TTPOKEeLTaL va Agttoupyriost to YHE tng Meooywpac; Mote mpokettatl va oAokAnpwiIei to €pyo tou Qpayuatog
JUKLAG,»

Me ektipnon,

BaoiAeiog BAaykoUAng

AwuntA. HAektpoAdyog Mnyavikog & TexvoAoyiog H/Y

Yrioupyeio MeptBaAdovtoc & Evépyelag

levikn Mpauuateia Evépyetag ko Opuktwy Mpwtwv YAwv

AtevBuvon Avavewotuwv Mnywv Evépyetac kot Evardaktikwy Kavoluwv
Tunua Adelobotnonc, Tekunplwaong kot EAEyyou

N. Meooyeiwv 119

115 26, AGnva

™A: 213 1513 461

e-mail: v.vlagkoulis@prv.ypeka.qr

270 TTOPOV PAvupa evOEXETAI VO TTEPIAGUBAVOVTAI EUTTIOTEUTIKEG — ATTOPPNTEG TTANPOYOpiES. H TTpdaBaan aT1o TTapdv YAVUPA atTd OTTOIOVOATTOTE GAAOV EKTOG
€KEIVOU TTPOG TOV OTTOI0 aTTeEUBUVETaI atTayopeleTal. Edv dev €ioTe 0 arodékTng (1) UTTEUBUVOG YIa TV TTAPAd0CN TOU PNVUPATOG OTO TIPOOWTTO auTd), dev Ba
TIPETTEI VA XPNOIPOTTOINOETE avTIYPAWETE, SIAVEIPETE ) TTAPAOWOETE GE OTTOIOVOATIOTE TO TTAPAOV MAvVUPA () TUAKA TOU TTEPIEXOPEVOU TOU), OUTE va TTPORBEITE O€
oTToIadATTOTE evépyela BATEl auTou. ZTNV TTEPITITWON QUTH Ba TTPETTEI VO KATAOTPEWETE TO TTAPOV HAVUPA KAl VO HOG EVNUEPWOETE Aueaa. 'Exouv AngBei 0Aa
T EUAOYQ PETPO AOPOAEIOG TIPOKEIMEVOU TO TTAPOV MAVUMA va PNV TTEPIAauBAvel 10Ug. Aedopévou 6T dev atmodexduaaTe Tnv €uBUVN yia oTToIadATTOTE {NUIG i
ATTWAEIO TTPOKUWYEI ATTO TNV XPAGCN TOU TTAPOVTOG NAEKTPOVIKOU UNVUNATOG ) TWV CUVNPUEVWY TOU, CUVICTOUME VO TO UTTORAAETE OTIG BIadIKATieg TTPOANWNG
10V TTOU BIOBETETE TTPIV TN XPAoN auToU. O1 aTTOWEIG, YVWHEG, CUPTTEPACUATA Kal GAAEG TTANPO@OpPiEG TTOU TTEPIAaUBAVOVTAl OTO TTAPOV MAVUHA NAEKTPOVIKOU
Tayxudpopeiou dev ekPpadouv atrapaitnta TIg Béoelg TNG Anudaiag Eixeipnong HAekTpiopou.
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